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Excursii de o zi și excursii cu ședere peste 
noapte cu școala 
Elevii au multe de învățat la școală, atât în ceea ce privește cunoștințele academice, 

cât și abilitățile sociale. Uneori, cel mai bun loc pentru a învăța este în afara sălii de 

clasă. 
 

De exemplu, o idee bună poate fi o vizită la muzeu unde se prezintă expoziții despre 

subiectele școlare. Dacă tema școlară este peștii și viața marină, o zi de școală la malului 

mării, cu echipament de pescuit, poate fi o excursie plăcută. Când elevii învață despre 

pădure, o idee bună este petrecerea zilei în pădure. Ceea ce elevii învață în aceste excursii 

formează o bază solidă pentru activitățile școlare viitoare. 
 

Învățarea  în afara sălii de clasă poate oferi oportunități mai bune de dezvoltare a abilităților 

practice în grup, împreună cu colegii. În excursii, elevii au oportunitatea de a explora atât 

împrejurări familiare, cât și necunoscute. Elevii trăiesc noi provocări într-un cadru sigur, și își 

pot pune în valoare diferite laturi ale personalității lor. Pe lângă cunoștințele dobândite în 

timpul diferitelor excursii, acestea reprezintă și o bună oportunitate a elevilor de a se 

cunoaște unii pe alții, în moduri diferite față de cele din școală. 
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Tabără școlară 
 

Toți elevii din școlile norvegiene au ocazia să participe la o tabără școlară în timpul 

învățământului general obligatoriu. Elevii călătoresc împreună cu profesorii cunoscuți într-o 

tabără școlară unde învăță noi abilități. Taberele au, de asemenea, proprii lor profesori care 

cunosc foarte bine zona din jurul taberei și activitățile în care vor fi implicați elevii. Activitățile 

din tabăra școlară sunt sănătoase, interesante și educative. Multe dintre cunoștințele și 

experiențele obținute in tabăra școlară vor fi utile și vor crea amintiri pe viață. 

 

 

Când clasele merg în tabăra școlară sau în alte excursii cu ședere peste noapte, băieții și fetele 

au dormitoare diferite, adesea în etaje diferite. Profesorii sunt responsabili de asigurarea 

ordinii și liniștii în camere. Acest lucru creează un mediu sigur și o experiență plăcută pentru 

elevi. Toți elevii ar trebui să se simtă în siguranță în excursiile de clasă. 
 

 

Mulți elevi pot avea nevoi alimentare speciale. Școala va ține cont de acestea. De asemenea, 

este responsabilitatea școlii să asigure că elevii se simt în siguranță. 

Excursiile organizate de școală sunt gratuite. Multe școli și tabere școlare au, de 

asemenea, echipament pe care elevii îl pot împrumuta. 

Vă rugăm să discutați cu profesorii dacă aveți întrebări despre excursii sau tabăra școlară, ori 

dacă copilul dumneavoastră are nevoi speciale pe care școala trebuie să le cunoască. 
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